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Willkommen und schön, das Sie sich für unsere außergewöhnliche  

Dienstleistung interessieren. Bei Fragen stehen wir Ihnen gern 

zur Verfügung. 

 

 

… wenn Sie das Besondere suchen! 

 

 

Hier wie gewünscht … 

 

Ihre Checkliste für die Hochzeitsvorbereitungen 

 
In der Hochzeitshektik kann schon mal etwas vergessen werden. Diese Checkliste hilft Ihnen den Hochzeitstag ohne 

Komplikationen zu überstehen. 

  
Sechs bis neun Monate vorher: 

-         Sprechen Sie den Hochzeitstermin mit beiden Familien ab, -Vergessen Sie nicht, allgemeine Feiertage und Urlaubszeiten zu    

          beachten 

-         Legen Sie den Termin für die Hochzeit fest 

-         Besprechen Sie den Rahmen und Stil der Feier: klein oder ganz gross, nur standesamtlich oder auch kirchlich 

-         Legen Sie einen groben Kostenplan fest 

-         Stellen Sie eine vorläufige Gästeliste zusammen 

-         Besorgen Sie sich die erforderlichen Papiere für das Standesamt und/oder die Kirche 

-         Bestellen Sie das Aufgebot 

-         Falls Sie auch kirchlich heiraten: Machen Sie mit dem Pfarrer den Termin fest 

-         Trauzeugen auswählen und einladen (an notwendige Papiere  erinnern) 

-         Stellen Sie den genauen Festkalender (mit Polterabend, Empfang u.ä.) zusammen 

-         Suchen Sie das passende Restaurant und erlauben Sie sich ein Testessen 

-         Buchen Sie die Musik und das Entertainment für Ihre Hochzeit: Wir unterstützen Sie gerne ! 

-         Organisieren Sie die richtigen Transportmöglichkeiten (Kutsche/Oldtimer u.ä.) 

-         Suchen Sie einen guten Fotografen 

-         Beginnen Sie die Hochzeitsreise zu planen 

-         Beauftragen Sie einen Showmaster/Zeremonienmeister für den Bunten Abend und die Organisation der Feier 

 

Vier bis fünf Monate vorher: 

-         Wählen Sie das Brautkleid aus (denken Sie auch an Accessoires wie Schleier, Schuhe, Tasche) 

-         Suchen Sie einen Anzug für den Bräutigam 

-         Stellen Sie die Wunschliste und den Hochzeitstisch zusammen 

-         Beantragen Sie einen (Sonder)- Urlaub beim Arbeitgeber 

-         Buchen Sie die Hochzeitsreise 

  

Drei Monate vorher: 

-         Wählen Sie die Trauringe aus 

-         Überprüfen Sie noch mal die Gästeliste 

-         Legen Sie die Geschenklisten auf 

-         Buchen Sie das Hotelzimmer oder die Hotelsuite für die Hochzeitsnacht 
-         Lassen Sie Einladungskarten, Tisch- und Menükarten, Dankeskarten drucken 

-         Wählen Sie einen Floristen aus 

-         Erledigen Sie Einkäufe für die Aussteuer 

-         Beginnen Sie mit den Vorbereitungen für den Umzug 

-         Reservieren Sie Übernachtungsmöglichkeiten für die auswärtigen Gäste 

 



 

 

 

köhne veranstaltungen & technik 

dipl.-ing. jens köhne 

 

showtechnik 

entertainment 

präsentationen 

 

hasemauer 12-15 

49074 osnabrück 

 

fon: 0541-2 11 51 

fax: 0541-2 11 62 

mobil: 0171-8 10 23 06 

köhne veranstaltungen & technik . hasemauer 12-15 . 49074 osnabrück 
www.veranstaltungen-technik.de . mail: köhne@veranstaltungen-technik.de 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

-         Überprüfen Sie alle Dokumente 

-         Möchten Sie einen Ehevertrag abschliessen? Ev. Notartermin einplanen 

 

Zwei Monate vorher: 

-         Sprechen Sie mit dem Pfarrer über den genauen Ablauf der Trauung und die Musik in der Kirche 

-         Versenden Sie alle Einladungen (Legen Sie Rückantwortkarten und Anfahrplan bei) 

-         Sprechen Sie mit Ihrem Fotografen die Hochzeitsfotos, -reportage durch 

-         Denken Sie an notwendige Impfungen, falls die Hochzeitsreise nach Übersee geht 

  

Fünf Wochen vorher: 

-         Holen Sie die Trauringe ab 

-         Machen Sie einen detaillierten Organisationsplan 

-         Sprechen Sie sich mit allen Aufgabenträgern ab 

-         Planen Sie den Gästetransport 

-         Organisieren Sie den Polterabend 

-         Sprechen Sie die Menüfolge und den Raumschmuck im Restaurant durch 

-         Lassen Sie sich von Ihrem Friseur eine Probefrisur machen und legen Sie mit ihm den Termin für den Hochzeitstag fest 

-         Machen Sie einen Termin bei Ihrer Kosmetikerin aus und probieren Sie das Make-up aus 

-         Bestellen Sie die Blumen für die Hochzeitsfeier (Brautstrauß, Kirchenschmuck, Restaurant, Blumenkinder, Ansteckschmuck) 

-         Ordern Sie die Hochzeitstorte 

-         Kaufen Sie ein Gästebuch 

  

Zwei Wochen vorher: 

-         Probieren Sie das Brautkleid noch mal mit allen Accessoires an 

-         Bereiten Sie die Hochzeitsanzeige vor 

-         Überprüfen Sie die Gästeliste anhand der eingegangenen Antworten 

-         Legen Sie die Tischordnung fest 

-         Beginnen Sie mit den Reisevorbereitungen für die Flitterwochen 

-         Laufen Sie Ihre Schuhe ein 

-         Fahren Sie die Route vom Standesamt zur Kirche noch einmal ab 

-         Machen Sie einen Friseurtermin für den Bräutigam aus 

  

Eine Woche vor der Hochzeit: 

-         Packen Sie die Koffer für die Hochzeitsreise 

-         Kaufen Sie für den Gästeempfang ein 

-         Geniessen Sie den Polterabend (nicht am Vortag) 

-         Besorgen Sie Kleingeld für Blumen- und Geschenkboten 

-         Packen Sie die Handtasche für die Braut (Ersatzstrumpfhose nicht vergessen!) 

-         Legen Sie die Ringe und Papiere bereit 

-         Machen Sie eine Endkontrolle 

-         Geniessen Sie die Trauung und die anschließende Hochzeitsfeier 

 

Nach der Hochzeitsreise: 

-         Verschicken Sie die Dankeskarten 

-         Geniessen Sie Ihr Zusammensein! 

 

 

Wir stehen Ihnen gerne mit unserer jahrelangen Erfahrung zur Verfügung...wenn Sie das Besondere suchen ! 

Viel Spaß bei den Vorbereitungen wünscht Ihnen das Team der  

 

köhne 
veranstaltungen 

&             technik 


